
Typ úlohy: Stejná úloha v  4ft-Miner a arules v R 
Data: Adult
Problém: Nalézt všechna asociační pravidla X → Y tak, že

conf (X → Y) ≥ 0.95 a sup(X → Y) ≥ 0.45.
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o Data Adult a vzorový příklad 

o Vzorový příklad a arules v R-package

o Vzorový příklad a GUHA procedura 4ft-Miner

Stejná úloha ve 4ft-Miner a v arules v R
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Asociační pravidla T_5A 

http://archive.ics.uci.edu/ml/datasets/Adult

Data Adult
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http://archive.ics.uci.edu/ml/datasets/Adult


Asociační pravidla T_5A 

Data Adult – staženo 

NA = missing information
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Asociační pravidla T_5A 

Data Adult – atributy po transformaci 
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ATR_Adult = množina třinácti atributů {Age, Capital_gain, … , Sex, Workclass}  



Asociační pravidla T_5A 

Data Adult – vzorový příklad
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Úloha:  Nalézt  všechna asociační pravidla  X Y tak, že:

o Y je tvaru  A(a) kde A je atribut z ATR_Adult a a je jeho hodnota (kategorie)

o X je konjunkce 0 až 12-ti zbývajících booleovských atributů A(a) kde A je atribut z 

ATR_Adult a a je jeho hodnota (kategorie), 

o conf (X Y)  0.95 a sup(X Y)  0.45. 

ATR_Adult = množina třinácti atributů {Age, Capital_gain, … , Sex, Workclass}  



Systém R 

Asociační pravidla T_5A 

https://www.r-project.org/
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https://www.r-project.org/


Package arules

Asociační pravidla T_5A 

https://cran.r-project.org/web/packages/arules/
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https://cran.r-project.org/web/packages/arules/


Introduction to arules (1)
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Asociační pravidla T_5A 

R Console – summary(AdultUCI)
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Asociační pravidla T_5A 

arules – zadání parametrů a protokol
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Asociační pravidla T_5A 

arules – zadání parametrů a protokol, komentář 
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Nalezeno 21 pravidel 

Úloha:  Nalézt  všechna asociační pravidla  X Y tak, že:

o Y je tvaru  A(a) kde A je atribut z ATR_Adult a a je jeho hodnota (kategorie)

o X je konjunkce 0 až 12-ti zbývajících booleovských atributů A(a) kde A je atribut z 

ATR_Adult a a je jeho hodnota (kategorie), 

o conf (X Y)  0.95 a sup(X Y)  0.45. 

ATR_Adult = množina třinácti atributů {Age, Capital_gain, … , Sex, Workclass}  



Asociační pravidla T_5A 

arules – ukázka výstupu, 20 z 21 nalezených pravidel 
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o Data Adult a vzorový příklad 

o Vzorový příklad a arules v R-package

o Vzorový příklad a GUHA procedura 4ft-Miner

Stejná úloha ve 4ft-Miner a v arules v R
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Asociační pravidla T_5A 

4ft-Miner – zadání úlohy

15ATR_Adult = množina třinácti atributů {Age, Capital_gain, … , Sex, Workclass}  

Úloha:  Nalézt  všechna asociační pravidla  X Y tak, že:

o Y je tvaru  A(a) kde A je atribut z ATR_Adult a a je jeho hodnota (kategorie)

o X je konjunkce 0 až 12-ti zbývajících booleovských atributů A(a) kde A je atribut z 

ATR_Adult a a je jeho hodnota (kategorie), 

o conf (X Y)  0.95 a sup(X Y)  0.45. 

conf  0.95 a sup  0.45



Asociační pravidla T_5A 

4ft-Miner – ukázka výstupu
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Konfidence pravidla, zde zobrazeno 15 
pravidel s nejvyšší konfidencí

Nalezeno 21 pravidel 



Asociační pravidla T_5A 

4ft-Miner – detailní výstupu prvního pravidla 
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konfidence = 
23 974

23 974 +746
= 0.97

podpora =  
23 974

23 974 +746 +22 586+1536
= 0.49

Income(small) 0.97,0.49 Capital_loss(None) 

Platí zároveň:

o 97 % osob splňujících Income(small) splňuje i Capital_loss(None)

o 23 974 osob splňuje zároveň  Income(small) i Capital_loss(None)



Asociační pravidla T_5A 

Částečné porovnání výstupu arules a 4ft-Miner
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